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令和６年２月20日部長会議 会議録（要旨） 
 

◇日  時  令和６年２月20日（火） 午前８時35分から午前８時45分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、西澤副市長、松山副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、財政部

長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部長、環境部長、商工観光部長、

新産業創造推進局長、文化スポーツ振興部長、農林部長、建設部長、都市整備部長、会計局長、  

教育次長（行政及び教育）、上下水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監、及び関係

課職員 

 

 

◇会議内容 

＜市長あいさつ＞ 

・３月市議会定例会は、明日(2/21)、開会する。定例会には、新年度当初予算案など、新年度に向けた重要議案を

提出する。新年度当初予算案については、それぞれのテーマごとの施策・事業に配分されたが、その意義が議会

を通じて市民の皆様に伝わるよう、丁寧な説明をお願いする。特に、私の任期後半の取組に関連付けての質問が

あると思われるため、しっかり準備を進めていきたい。 

・令和６年能登半島地震による被災県から長野県を通じて、市に職員の中長期派遣の要請があった。本市は、令和

元年東日本台風災害後の３年間で、48市町村から延べ79名の派遣支援を受けており、この恩にしっかりと応えて

いく必要があると考えている。派遣には、各部局の協力が不可欠であり、部局の分け隔てなく協力をいただき  

たいが、特に今回の災害では、建設・土木関係の支援を強く要望されており、建設部には特段の協力をお願い   

したい。各部局長は、各課長等ともしっかり連携をして、業務分担の見直しなど調整を行いながら、支援をいた

だくようお願いしたい。 

・事務処理上のミスに関する事案が発生している。市役所に対する市民の信頼を確保するため、再発防止の徹底を

図るようお願いする。 

・今年度も残すところ、あと１月余りとなった。新年度当初から、良いスタートが切れるよう、今からしっかり   

準備をお願いしたい。 

 

１ 協議事項 

（１）令和５年度に選定を追加する施設について（総務部） 

 標記事項について、総務部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑 

［企画政策部長］今回は施設の現状や指定管理者選定委員会の審議結果を踏まえ非公募とするが、今後の状況を  

踏まえた上で公募に切り替えていくことを記載した方が良いのではないか。 

［総務部長］今回非公募に見直すことと合わせて、今後の方針についても記載したい。 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

 

以上 


